

2021卓越社會責任企業家大獎

高陞集團主席及行政總裁高黎雄博士 商業決策融入社會發展

【香港商報訊】記者盧慧萍報道：高陞集團(上市編號：1283)於2019年在香港聯合交易所主板成功上市，高陞集團主席及行政總裁高黎雄博士多年來以身作則地回饋社會，包括公司的可持續經營策略、業務發展方向，當中每一個經營決策也顧及社會責任，從社會的可持續發展中出發，合理調整業務的經營，真正從經營及行動中回饋社會的期望。是次獲得2021卓越社會責任企業家大獎，高黎雄博士表示未來也將以助力社會的發展為己任，希望能夠和各方共同努力回饋社會。



高陞集團將企業社會責任融入公司可持續發展政策中。



榮獲2021卓越社會責任企業家大獎，高黎雄博士表示未來也將以助力社會的發展為己任，希望能夠和各方共同努力回饋社會。

專業專注提供優質服務

高陞集團主席及行政總裁高黎雄博士於1992年創業，成功在機電工程領域創下一片天地，已完成了數以百計的工程，並擁有一支經驗豐富的專業團隊，在為各大發展商的樓宇進行機電配套安裝，包括安裝機械通風及空氣調節系統、給排水系統、泳池及噴水池系統、電力及電控系統及樓宇智慧化電控工程等，全面為客戶提供設計、施工、保養一條龍服務。同時拓展多元化業務，為集團可持續發展奠定堅實的基礎。

今年榮獲2021卓越社會責任企業家大獎，高陞集

團通過各種渠道，向世界各地購買防疫物資，帶領高陞集團同事向荃灣區長者免費派發防疫包，同時捐款支持建造業工人抗疫，並聯同業界代表向香港幾十萬建築工人派發防疫物資。他更親身到深水埗探訪貧困家庭及派發防疫包，集團上下真正做到身體力行實行社會責任。

響應「碳達峰、碳中和」雙碳目標

全球暖化已造成極端的氣候變化，包括極端熱浪、乾旱和洪水等，嚴重危害到人類的安全，為此各國在《巴黎協定》框架下，致力推動環保政策，制定「碳達峰、碳中和」時間表和相關措施，而要

研發智慧健康和人力資源管理

高陞集團在創新科技上努力打造智慧城市的建設，現時正積極研發智慧健康管理，如用智能手帶，結合大數據分析，幫助長者時刻監察身體狀況變化及生命的軌迹，此研發對獨居及老人院的長者有非常大的幫助。同時高陞集團亦正聯同合作夥伴就智慧人力資源上，透過大數據，為勞工市場進行匹配。高黎雄指出現時在香港的建造業界，工人大約有50萬至60萬，而且有相當一部分是散工，流動性大，但因勞工市場供求信息不流通而不能有效匹配，導致有成千上萬的工人短時間失業和開工不足，這是建造業普遍存在「有工沒人做、有人沒工做」的現狀。因此透過智慧人力市場管理系統將有助提升勞工市場需求上的匹配，提升就業機會，幫忙建造業健康發展，所以高陞集團在拓展業務的同時，一直以兼顧社會責任為己任。

成功爭取安全空調平台保障工人安全

高黎雄博士表示他投身建造業30多年，從一開始的小型公司發展到成為一間香港主板上市公司，當中他親身體驗到地盤工人的辛勞歷程，亦見證香港建造業的進步和發展，以及香港樓宇建設蛻變。在機電工程空調安裝行業，他更是領軍人物，高博士表示過去10年住宅樓宇採用玻璃幕牆設計被廣泛應用，導致空調散熱器安裝位置欠佳，日後空調維修需要依靠吊船進行，對工人造成一定的安全風險，亦增加了小業主的維修成本。有見及此，高黎雄博



高黎雄博士(右)支持公益事業，榮獲由香港公益金頒發的公益卓越獎。

士高度關注並得到業界支持成立香港空調建設商會，聯同業界持份者及立法會議員成立空調平台關注組，推廣安全空調平台的重要性。多次向香港屋宇署及相關政府部門提出要求及進行商討，經過兩年的努力，成功爭取修訂安全空調平台的相關規範，保障業工人施工及以後維修的安全。同時亦為香港市民每年節省數以億元的維修成本，意義深遠而重大。

從商不忘公益

高陞集團主席及行政總裁高黎雄博士也積極行善，在新冠疫情肆虐的一年，身為香港平潭同鄉會會長的他為支援家鄉福建平潭的抗疫前線醫務人員，他慷慨捐款並積極購買醫療防護物資捐獻前線醫護，與平潭鄉親共同抗疫；同時亦捐贈大量防疫物資給國內紅十字會，獲福建省紅十字會頒發「人道金質獎章」。

以助力社會發展為己任

榮獲2021卓越社會責任企業家大獎，高陞集團主席及行政總裁高黎雄博士非常榮幸獲頒榮譽獎項，他說道這份榮譽集合了高陞集團全體上下員工的付出及社會各界的認可。他高興地表示一直以來，社會賦予高陞集團成長和壯大機會，而如今回饋社會也是高陞集團的社會責任。今天這份榮譽既是加勉，也是新的開始。未來也將以助力社會的發展為己任，希望能夠和各方共同努力，回饋社會。



高黎雄博士作為香港空調建設商會創會會長，致力推動業界互動及爭取權益。

團一直以來鼓勵員工樹立對社會的責任感，同時集團將社會責任融入集團發展政策的大綱；近年積極參與及拓展環保項目，響應政府推行「碳達峰、碳中和」的雙碳目標，並努力以創新科技推動企業社會責任和作出貢獻。

樹立員工對社會責任感

高黎雄博士重視加強員工對社會責任，時刻積極與員工溝通真正實踐為社會服務，身體力行參與社會各界的慈善活動。在疫情盛行時，高黎雄博士更率領員工走到社會前線，在防疫物資嚴重短缺下，

實現「碳中和」是需要政府、企業、個人的共同努力。高黎雄博士身為中國節能協會碳中和專業委員會副主任，積極響應國家及香港政府推行的雙碳目標政策，攜手與社會各界共同為節能減碳環保而貢獻力量。空調是高耗能的設備，佔建築物耗電量約60%。而高陞集團主要業務為機電工程，相信應用空調方面的專業知識，可以為節能減碳提供優化方案。高陞集團成立屬下全資附屬公司高陞綠建有限公司將致力於綠色創新發展，拓展清潔電能、節能、減碳的相關業務，尋求與相關行業合作加強力量，積極應對全球氣候暖化，為實現雙碳目標而共同努力，為社會貢獻力量。



高黎雄博士(左一)捐款支持建造業抗疫關愛行動，聯同業界代表向香港幾十萬建築工人派發防疫物資。



高黎雄博士(左二)帶領高陞集團同事向荃灣區長者派發防疫用品。



高黎雄博士(左七)聯同多位立法會議員及業界專業人士，推動安全空調平台。